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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Kühlschrank- und Tür-Alarms. Der 
kleine Helfer erinnert Sie wahlweise nach 15 oder 30 Sekunden 
daran, eine geöffnete Türe wieder zu schließen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Kühlschrank- und Tür-Alarm optimal einsetzen können.

Lieferumfang
• Alarmgerät
• Türkontakt
• 2× Magnetpad
• 2× Klebepad
• 3× Knopfzellen LR44 / AG13
• Bedienungsanleitung

Produktvarianten
• PX-3557-675: Kühlschrank- und Tür-Alarm
• PX-3558-675: 2er-Set Kühlschrank- und Tür-Alarme

Technische Daten
Stromversorgung 3× Knopfzelle LR44 / AG13
Auslösezeit 15 / 30 s

Maße
Alarmgerät 50 × 50 × 11 mm
Türkontakt 13 × 32 × 11 mm

Gewicht
Alarmgerät 24 g
Türkontakt 9 g

Produktdetails

1. Türkontakt 4. Lautsprecher
2. Pause-Taste 5. Zeit-Taste
3. LED 6. Batteriefach

Knopfzellen einsetzen / wechseln

 HINWEIS: 
Deaktivieren Sie während des Knopfzellen-Wechsels die 
Alarm-Funktion, indem Sie die Pause-Taste drücken.

1. Ziehen Sie das farbige Kunststoffband vom Alarmgerät ab, 
indem Sie mit einen festen, dünnen Gegenstand an einer 
Ecke unter das Band fahren und es nach oben über die Ecke 
abziehen.

2. Lösen Sie mit Hilfe eines kleinen Kreuzschlitz-
Schraubendrehers die Batteriefach-Schraube.

3. Öffnen Sie das Batteriefach, indem Sie die Abdeckung nach 
unten schieben.

4. Entnehmen Sie gegebenenfalls die alten Knopfzellen.
5. Setzen Sie drei neue Knopfzellen des Typs LR44 / AG13 ein. 

Der Plus-Pol aller Knopfzellen zeigt dabei nach oben.

6. Bringen Sie die Batteriefach-Abdeckung wieder passend an 
und schieben Sie sie nach oben zu.

7. Setzen Sie die Batteriefach-Schraube wieder ein und drehen 
Sie sie fest zu.

8. Stülpen Sie das Kunststoffband wieder über das Alarmgerät. 
Es sollte flach in der dafür vorgesehenen Spur anliegen.

Montage
1. Bringen Sie das Alarmgerät mit Hilfe des großen Magnet- oder 

Klebepads an der Kante des Türrahmens oder an der Seite des 
Kühlschranks an.

2. Bringen Sie den Türkontakt mit Hilfe des kleinen Magnet- oder 
Klebpads an der Kante der Tür an, so dass er mittig mit dem 
Alarmgerät ist. Je nach Untergrund darf der Abstand zwischen 
Alarmgerät und Türkontakt max. 5 – 12 mm betragen.
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Verwendung
Sobald der magnetische Kontakt zwischen Alarmgerät und 
Türkontakt durch Öffnen der Tür getrennt wird, startet der Timer. 
Nach Ablauf des eingestellten Zeitintervalls erklingt ein 
Alarm-Signal, um Sie ans Schließen der Tür zu erinnern.

Alarmzeit einstellen
Stellen Sie das Zeitintervall ein, nach dessen Ablauf der Alarm 
erklingt, indem Sie die Zeit-Taste drücken. Mit jedem Druck der 
Taste wechseln Sie zum nächsten Zeitintervall (15 / 30 s).

Welches Zeitintervall gerade eingestellt ist, erkennt man, 
sobald man den Kontakt zwischen Alarmgerät und Türkontakt 
unterbricht.

• 30 Sekunden: LED blinkt
• 15 Sekunden: LED leuchtet

Alarm-Funktion deaktivieren
Deaktivieren Sie die Alarm-Funktion, indem Sie die 
Pause-Taste drücken (z. B. wenn Sie den Kühlschrank reinigen 
oder die Knopfzellen wechseln). Die LED erlischt.

Sobald der Kontakt zwischen Alarmgerät und Türkontakt 
wiederhergestellt wird (durch Schließen der Türe) ist die Alarm-
Funktion wieder aktiviert.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör 
dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum Wechseln 
der Knopfzellen. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten.
• Achten Sie darauf, dass das Kunststoff-Band richtig angebracht ist.
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für 
die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde.

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, leere Batterien zur fachgerechten 
Entsorgung zurückzugeben.
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo diese verkauft 
werden.
Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der Batterie. Eine 
falsch eingesetzte Batterie kann zur Zerstörung des Gerätes 
führen – Brandgefahr.
Die ideale Lagertemperatur beträgt 10° – 20 °C. Vermeiden Sie 
am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt PX-3557-675 
bzw. PX-3558-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU 
befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter  
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer PX-3557 bzw. PX-3558 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf unserer Supportseite:

www.visor-tech.de
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein.
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Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d’avoir choisi ce détecteur d’ouverture de 
porte. Cette aide vous rappelle de refermer une porte au bout de 
15 ou 30 secondes.
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d’emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
• Dispositif d’alarme
• Contact pour porte
• 2 patchs magnétiques
• 2 patchs adhésifs
• 3 piles bouton LR44 / AG13
• Mode d’emploi

Variantes
• PX3557 : détecteur d’ouverture de porte
• PX3558 : 2 détecteurs d’ouverture de porte

Caractéristiques techniques
Alimentation 3 piles bouton LR44 / AG13
Délai de déclenchement 15 / 30 s

Dimensions
Dispositif d'alarme 50 x 50 x 11 mm
Contact pour porte 13 x 32 x 11 mm

Poids
Dispositif d'alarme 24 g
Contact pour porte 9 g

Description du produit

1. Contact pour porte 4. Haut-parleur
2. Touche Pause 5. Touche Durée
3. LED 6. Compartiment à piles

Insérer / changer les piles bouton

 NOTE :
Désactivez la fonction Alarme pendant que vous changez 
les piles bouton en appuyant sur la touche Pause.

1. Retirez la bande de plastique colorée du dispositif d’alarme en 
glissant un objet solide et � n sous la bande, par un coin, et en 
le tirant vers le haut par-dessus le coin.

2. Utilisez un petit tournevis cruciforme pour dévisser la vis du 
compartiment à piles.

3. Ouvrez le compartiment à piles en poussant le couvercle vers 
le bas.

4. Retirez le cas échéant les piles bouton usagées.
5. Insérez trois nouvelles piles bouton de type LR44 / AG13. Le 

pôle positif de chaque pile doit être orienté vers le haut.

6. Remettez correctement le cache du compartiment à piles et 
faites-le glisser vers le haut pour le refermer.

7. Insérez la vis du compartiment à piles et serrez-la.
8. Remettez la bande de plastique autour du dispositif d’alarme. 

Elle doit être à plat dans la fente prévue à cet e� et sur 
l’appareil.

Montage
1. Accrochez le dispositif d’alarme à l’aide des gros patchs 

magnétiques ou adhésifs sur le bord d’un cadre de porte ou à 
côté de votre réfrigérateur.

2. Accrochez les contacts de porte avec les petits patchs 
magnétiques ou adhésifs sur le bord de la porte, de manière 
à ce qu’ils soient centrés avec le dispositif d’alarme. Selon le 
support, l’écart entre le dispositif d’alarme et les contacts de 
porte doit être de 5 - 12 mm max.
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Utilisation
Dès que le contact magnétique entre le dispositif d’alarme et les 
contacts de porte est rompu, par exemple lorsque vous ouvrez la 
porte, le minuteur se lance. Une fois l’intervalle de temps écoulé, 
une alarme retentit pour vous rappeler de fermer la porte.

Régler l’heure de l’alarme
Stellen
Appuyez sur la touche Durée pour régler l’intervalle de temps 
au bout duquel l’alarme doit se déclencher. Chaque pression 
sur la touche permet de passer à l’intervalle suivant (15 / 30 s).
Vous pouvez connaître l’intervalle de temps réglé dès que le 
contact entre le dispositif d’alarme et le contact de porte est 
rompu.

• 30 secondes : la LED clignote
• 15 secondes : la LED brille

Activer / Désactiver l’alarme
Désactivez la fonction Alarme en appuyant sur la touche Pause 
(p. ex. quand vous nettoyez votre réfrigérateur ou lorsque vous 
changez les piles bouton). La LED s’éteint.
Dès que le contact est rétabli entre le dispositif d’alarme et le 
contact pour porte (lorsque vous fermez la porte), la fonction 
Alarme se réactive.

Consignes de sécurité
• Ce mode d’emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d’emploi a� n de pouvoir le consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures !

• Toute modi� cation ou réparation de l’appareil ou de ses 
accessoires doit être e� ectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé.

• N’ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer les piles 
bouton. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l’endommager.

• N’exposez pas le produit à l’humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez jamais le produit dans l’eau ni dans aucun autre 

liquide.
• Assurez-vous que la bande de plastique est bien mise en place.
• Surveillez les enfants pour vous assurer qu’ils ne jouent pas 

avec l’appareil.
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 

utilisation.
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d’erreur.

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l’enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l’emplacement d’un tel 
point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage
Les batteries/piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle de 
déchets ménagers. Chaque consommateur est aujourd’hui obligé 
de jeter les piles usées dans les poubelles spécialement prévues 
à cet e� et.
Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte des 
déchets de votre municipalité et dans les lieux où elles sont 
vendues.
Veillez absolument à respecter la polarité des piles. Un mauvais 
sens d’insertion des piles peut endommager l’appareil – Risque 
d’incendie.
La température idéale de stockage se situe entre 10 et 20 °C. 
Évitez le stockage dans un endroit exposé aux rayons directs du 
soleil.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ces produits PX-3557 et PX-3558 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE+2015/863, relatives à la limitation de 
l’utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l’adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 
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